

錦城洪門舉行紀念 設筵春誠盛況空前

(錦城訊) 本國洪門民治黨，於廿九日舉行第四十九週年紀念會，於該日禮堂佈置輝煌，煥然一新，屆時各黨員及中西嘉賓齊集一堂，賀新大吉，首由廖阜勝主持典禮，朱永光司儀，開松鉅禮祝詞，祝電，上委致開會詞，繼由各位自由演講，後由開仲宣致辭，酒家飲食甚，大家且飲且食，言笑談

心，南稱嘉會也。

漢昭烈帝劉備

(雲訊) 本埠龍岡廟公所，於二月廿七日下午二時，舉行禮祝漢昭烈帝廟會，到會者全為屬廟，廟會

禮節由苦忠主持，開訓主席許龍宣佈

禮祝，並詳述先主公事蹟，親賀遠

小明忠奸，辨善惡，及開張趙許先

賢臣長沙王素，讚揚其德，而劉

備，劉松富，開祥國，開祥國，張慶元

時節，特定於四月二日下午六時，假

農行春節，以緝宗情，席金七

與衆相見，同慶光

一者，免費，婦孺一元，成年人三元，

童名處除名戶外，並定農利公司，張

農利公司，利華利，李氏有結及晉美

新樂等酒樓，云

發展貢切社務進行，致力社會慈善公益

起見，是以次定於三月十二星期日下

午六時，召集全體社員，在該社大禮堂

舉行春節，歡

樂，同時演唱歌

樂，助慶。

(雲訊) 奧林比亞本週放映

玉樓春夢及黑白傘

又新又奇，爲了要得觀來，喝采，奧林

比亞戲院主人本週又賣大炮，三月上

四日起放映一部核爆文藝片，「下樓春

夢」及一部武俠片，「黑白傘」下樓春

夢，一片對社會現實描寫深刻，勝過開

文發白者，至於黑白傘一片，大可不費

唇舌，因早就街知巷聞，是極最佳武

藝片，請觀衆留意放映日期。

（王曉玲）

（王曉玲）